

г.Снежинск.
Председателю комиссии
«Ветераны комсомола»
Городского Совета ветеранов

Дорогие друзья!
Уважаемые коллеги, молодые и пожилые пионеры!

Юбилей пионерской организации дает возможность оглянуться назад, оценить настоящее и посмотреть в будущее: истории страны, общества, личности, семьи.

Но Пионерия прежде всего – это детство, где закладываются дружба, мечты, фантазии, духовные ценности.

Все это было, есть и будет в нашем городе Снежинске, который тоже накануне 60-летнего юбилея.

Поздравляю с праздником, желаю сохранять традиции и шагать уверенно в современном обществе – из XX века в XXI век.

*Бакшаева Маргарита Николаевна,
первый (бывший) зав. школьным
отделом ГК ВЛКСМ,
Учитель истории школы №126,
Ветеран труда и просто бабушка
в статусе «дети войны»*

г. Москва, 19 мая 2017